



图说

5月8日,沱湖乡大岗村村民在展示养殖的小龙虾。  
近年来,安徽省蚌埠市五河县沱湖乡大力发展“稻虾共养”立体生态循环农业,通过“龙头企业+合作社”的形式,带动当地农民在稻田里进行水稻和小龙虾共养,助力农民增产增收。目前,沱湖乡共有5000亩稻田发展“稻虾共养”,6月起稻田里将陆续播种水稻,届时虾苗和水稻将在稻田里共生。 □ 新华社发

# 上月合肥市新增商品住宅8104套 备案价环比降幅7%

星报讯(记者 唐朝) 记者近日从安徽省清源房地产研究院获悉,根据该研究院发布的数据报告显示,2019年4月份合肥市新增商品住宅供应量合计8104套,较3月份增加4956套,环比保持上涨态势,涨幅为63.5%。

在价格方面,4月合肥市各区域新增商品住宅入市备案价,除庐江县和巢湖市外,均在1万元/平方米以上,但商品住宅入市备案价环比小幅下跌,降幅为7%,均价约为15318元/平方米。数据显示,2019年4月份,合肥市区、肥西县、肥东县、长丰县、巢湖市和庐江县的备案价格均呈现微跌。

根据数据报告,上月合肥市累计43个楼盘有新增商品住宅备案。其中,合肥市区共有19个楼盘,肥东县、肥西县、长丰县、庐江县和巢湖市则分别备案5盘、6盘、5盘、6盘和2盘。在4月合肥市各区域有新增商品住宅入市的楼盘中,市区内的悦悦花园和樾和府均为442套,入市量为合肥市各区域最多;巢湖市的嘉正豪庭新增商品住宅备案32套,入市量为合肥市最低。

此外数据显示,上个月合肥市新增商品住宅备案价格在16000元/平方米以上的共有13个楼盘,20000元/平方米以上的共有7个楼盘,地点均位于合肥市区。

# 合肥庐阳区重点推介3宗黄金地块 “教育+商圈”资源集聚 “生态+名企”禀赋天成

星报讯(曹芹 何媛媛 徐轶 记者 祝亮) 5月8日,记者从合肥市庐阳区2019年重点地块推介座谈会上获悉,该区2019年首批重点推出3宗高品质靓地,规划面积约500亩。地块主要分布在四里河街道、杏花村街道、庐阳经开区,用途为住宅、商业等。

此次推介的地块分别为中澳学院西侧周湾地块(位于庐阳区北一环与四里河路交口东北角)、舒大郢地块(位于蒙城北路与淮北路口西北角)、徽商集团物资二库地块(天水路与太和路东南交口)。3宗地块均为城市发展核心优质地块,区位优势明显,周边优质学校众多,繁华商圈快速直达,基础设施配套完善,生态环境优越,宜商宜居。现场吸引了万科、新城控股集团、碧桂园、旭辉、融创、安徽置地等20多家知名房地产企业和机构的关注。

今年庐阳区按照“名校+”“名园+”的组建模式,首批组建了三个类别,包括宿州路幼儿园教育集团、安庆路幼儿园教育集团、市委幼儿园教育集团等幼教集团;南门小学教育集团、六安路小学教育集团、安庆路第三小学教育集团、红星路小学教育集团等小学教育集团;四十五中教

育集团、四十二中教育集团等中学教育集团等在内的18个教育集团,实现了辖区内优质教育资源从南向北全覆盖,推动了该区优质学校集群式发展,“庐阳皆名校”指日可待。记者注意到,此次重点推出的3宗地块,更是优质教育资源傍身。而除了优质的教育资源外,庐阳区作为省城合肥的核心城区,该区商圈林立、基础设施配套完善、人流量集中、出行便捷。从区位来看,此次重点推介的3宗地块,也延续了这一优势。

例如,中澳学院西侧周湾地块,紧邻红星美凯龙、万科美好荟商业综合体、欢乐颂综合体等商圈,同时随着周边华润万象汇购物中心、苏宁广场、万科广场等商业综合体的落地,将极大地带动商业吸附力,成为办公、居住、教育、休闲、消费等多种功能有机结合的区域,可谓是市中心北一环附近中央商务区“绝版”地块。在交通方面,该地块城市环线路网直达,同时与轨道交通3号线无缝接驳,出行十分便捷。环境方面,该地块紧邻四里河滨水生态公园、庐州公园等,环境优越。

下一步,该区将持续完善辖区各项配套设施,布局更多更好的要素,形成更优质的营商环境,把庐阳区建设成为更加宜居宜业之地。

# 感恩伟大母爱 弘扬家庭美德 纪念“中华母亲节”特别活动在合肥高新区举办



一束鲜花、一个拥抱、一句承诺、一声告白……这个五月,你将用怎样的方式感恩自己的母亲? 中华传统文化自古以来重视孝道,感恩母爱。但你对母亲节了解多少? 你是否只熟悉西方宣扬的母亲节,而忽略了中国人传统文化中的母爱孝道? 其实,每年的农历四月初二是我们中华民族自己的母亲节——中华母亲节,这一天,也是中华贤母中的典范——孟母,生孟子的那一天。为树立文化自信,弘扬传统文化,传承良好家风,感恩伟大母亲,5月8日上午,由安徽航天信息科技有限公司和合肥市高新区兴园社区服务中心共同主办的“感恩伟大母爱 弘扬家庭美德”中华母亲节特别活动在合肥高新区兴园北区广场隆重举办。

各界领导莅临活动现场,弘扬中华传统文化  
此次活动特别邀请中华母亲节促进会会长、中国农工民主党中央原专职副主席、全国人大常委、全国妇联原副主席汪纪戎;北京走进崇高研究院院长、原国防部长张爱萍办公室秘书、原解放军装备指挥技术学院副院长贺茂之;原中国人民解放军二炮某部副部长、火箭军某部副总工程师陈正烈;北京走进崇高研究院秘书长林源辉;安徽省文明办未成年工作处副处长莫家胜;安徽省妇联联合会院嫂家政副总经理朱姝;农工党安徽省委社会服务部副调研员宋海珊;安徽警官职业学院公共管理系主任李卫东;合肥市高新区妇联主席邵海燕;兴园社区服务中心纪委书记黄兆丽;安徽航天信息科技有限公司董事长、党总支书记李海波;安徽航天信息科技有限公司财务总监周唐;安徽航天信息科技有限公司副总经理包万芝;安徽航天信息科技有限公司科技委主任何智勇;安徽航天信息科技有限公司总经理助理王刚等领导嘉宾共同出席活动,感恩伟大母爱。当天的活动现场,处处洋溢着温馨的氛围。不仅有动人的文艺表演、精彩的主旨演讲、有趣的互动环节以及签名活动,现场还邀请了6位生活困难的母亲进行慰问。此外,安徽航信还有精美礼品赠送。

## 传承华夏美德——孝,演绎华夏灵魂——爱

通过本次活动大力弘扬和践行社会主义核心价值观,引导广大公民建设好家庭、传承好家教、弘扬好家风,做好家庭文化小文章,温润社会文明大气候。而母亲是家庭重要一分子,在弘扬家风家训方面有着举足轻重的作用。通过开展中华母亲节活动,更好地弘扬家风家训,推动家庭和睦、社会和谐。

“中国具有悠久的历史传统文化,包含博大精深的母爱、孝道文化传承,这其中就有大家耳熟能详的‘孟母三迁’。孟母教子有方,孟子对母亲更是孝顺有加,母慈子孝,千年传唱。目前,中华母亲节促进会已将孟子生日(农历四月初二)设立为‘中华母亲节’。”活动在激情的开场舞《花开盛世》中拉开帷幕,兴园社区服务中心纪委书记黄兆丽代表社区全力支持配合中华母亲节活动,将传统文化发扬光大。安徽航天信息科技有限公司李海波董事长在当天的致辞中介绍了中华母亲节的由来,并且现场发出了倡议,倡导中华母亲节,号召全体员工感恩父母、传承孝道、回报社会。邀请优秀母亲登台慰问,与领导互动,共同分享了暖意满满的蛋糕。中华母亲节促进会汪会长做出了激情洋溢的演讲,以故事为引,生动阐述了母亲的意義,发自肺腑,感人至深,同样发出了支持中华母亲节,弘扬美德的提议。此外,活动当天还进行了“中华母亲节”揭牌启动仪式。精彩的文艺演出将活动推向了高潮。

## 创新航信,饮水思源,回报社会,投身公益

安徽航信秉承“责任与服务”核心价值观和“以人为本、协同创新”的公司理念,坚持:以责任促进服务,以服务铸造责任。公司发展的同时不忘社会责任,积极主导和参与各项公益活动,得到了社会各界的好评。

公司倡导中华母亲节,号召社会各界感恩父母、传承孝道! 树立文化自信,弘扬优秀文化! 勇于承担历史责任和社会责任! 回报社会、回报客户,奉献航信最优质的服务!